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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά        

και πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/27864-γ’ από 18-11-2025                 
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 875/ 65 από 05-11-2025 Ερώτησης και Αίτησης                   
Κατάθεσης Εγγράφων του ιδίου Βουλευτή, σας υπενθυμίζουμε ότι κατά τη διαδικασία                
του προγραμματισμού, στο πλαίσιο της κατ’ έτος εισαγωγής δοκίμων στη Σχολή 
Αστυφυλάκων, προσδιορίζονται οι τρέχουσες ανάγκες αναφορικά με τα Τμήματα Δοκίμων 
Αστυφυλάκων (Τ.Δ.Α.) που θα λειτουργήσουν, ώστε να φοιτήσουν οι δόκιμοι Αστυφύλακες, 
συνεκτιμώντας διάφορες παραμέτρους, όπως ο αριθμός των εισαχθέντων, το κόστος 
λειτουργίας των Τ.Δ.Α. κ.λπ.. Υπό το πρίσμα των ανωτέρω και κατόπιν συνεκτίμησης                 
των υφιστάμενων αναγκών και δημοσιονομικών δυνατοτήτων, για το τρέχον εκπαιδευτικό 
έτος, αποφασίστηκε να μην εισαχθούν νέοι εκπαιδευόμενοι στο Τ.Δ.Α. Ξάνθης, προκειμένου 
να αποφευχθεί η δημιουργία προβλήματος υπερπληθυσμού. Σημειωτέον ότι, την παρούσα 
χρονική στιγμή, στο εν λόγω Τ.Δ.Α. εκπαιδεύονται -142- δόκιμοι, οι οποίοι διαμένουν                  
σε θαλάμους συνολικής χωρητικότητας -192- ατόμων.  

Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, μετά από πολυετή αναστολή, το Τ.Δ.Α. Ξάνθης 
επαναλειτούργησε κατά την εκπαιδευτική περίοδο 2024 - 2025, πριν την έναρξη της οποίας 
έλαβε χώρα ριζική ανακαίνιση των εγκαταστάσεών του, ώστε να φιλοξενήσει δόκιμους           
σε πλήρως λειτουργικούς χώρους, με τη βέλτιστη δυνατή αξιοποίηση των υφιστάμενων 
υποδομών του. Ειδικότερα, αναφέρεται ότι στο υπόψη Τ.Δ.Α. υφίστανται επαρκείς υπαίθριοι 
χώροι για την άσκηση των φοιτούντων και κατάλληλα διαμορφωμένοι χώροι μελέτης,            
καθώς και λειτουργικά διδακτήρια στο ανακαινισμένο κτίριο, ενώ οι συνθήκες διαβίωσης               
των εκπαιδευόμενων παρακολουθούνται σταθερά και διενεργούνται, καθημερινά, έλεγχοι 
προς διασφάλιση της υγιεινής και της ασφάλειας αυτών, τηρούμενων αυστηρά των οδηγιών 
καθαρισμού και απολύμανσης. Προς το σκοπό δε της περαιτέρω βελτίωσης και αναβάθμισης 
των ως άνω εγκαταστάσεων υφίσταται σχεδιασμός για την ανακαίνιση περισσότερων                  
χώρων -συμπεριλαμβανόμενων των αθλητικών εγκαταστάσεων-, προκειμένου να αυξηθεί               
η δυναμική φιλοξενίας του Τ.Δ.Α., παρέχοντας τη δυνατότητα διαμονής μικρότερου αριθμού 
εκπαιδευόμενων, ανά θάλαμο και παράλληλα, να δημιουργηθούν πρόσθετοι χώροι μελέτης.  
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Προστασίας 

του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνονται όλες οι προσήκουσες 
ενέργειες και δρομολογούνται οι, κατά περίπτωση, αναγκαίες και ενδεδειγμένες βελτιωτικές 
παρεμβάσεις, προς το σκοπό της άμεσης αντιμετώπισης τυχόν ανακυπτόντων προβλημάτων 
και αναγκών που αφορούν στην εκπαίδευση και τη φιλοξενία των δοκίμων. Στο πλαίσιο αυτό,            
από τη Σχολή Αστυφυλάκων, σε συνεργασία με το Τ.Δ.Α. Ξάνθης, λαμβάνουν χώρα                     
οι απαιτούμενες ενέργειες, αρμοδιότητάς τους, για τη διαχείριση τυχόν έκτακτης ανάγκης               
σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό ή έτερων ανελαστικών αναγκών σχετικά με την εκπαιδευτική 
διαδικασία και την ασφαλή διαβίωση των δοκίμων, εν γένει.  
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